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Citát na září
"Mnohý žák prospívá špatně jen proto, že má víc
rozumu než učitel." František Vymazal

Citát na říjen
"Neučíme se pro školu, ale pro život."

Seneca

Úvodní slovo
Vážení spoluobčané,
Prázdniny utekly jako voda, děti už zase sedí ve školních lavicích. Jsem rád že během
prázdnin nedošlo k žádnému vážnému zranění. Děti se nám stále potulují po obci bez dozoru
rodičů a přitom hřiště máme za rohem. V obci máme mladé řidiče kteří bezohledně jezdí
vysokou rychlostí po obci i když je rychlost omezena. Policie nemůže každý den vartovat
v obci.
Jelikož letos končí čtyřleté období zastupitelstva obce a budou se konat volby do zastu-
pitelstva obce v pátek 10 a sobotu 11. října. Končící zastupitelstvo předává příštímu obec
finančně zdravou bez dluhů a závazků. Někdy se na zasedání zastupitelstva řádně zajiskřilo,
ale vždy se vše vyřešilo. Zastupitelé se scházeli pravidelně.
Děkuji všem zastupitelům, zaměstnancům obecního úřadu a hlavně všem občanům kteří mě
a zastupitelstvo podporovali. Přátelé i ostatní piijďtek. volbám do obecního zastupitelstva,
jde o obec a tudíž i o Vás.
Doufám že se všichni uvidíme na Víseckém festiválku, který se koná první sobotu v září
a kde je pro všechny nachystáno spousta zábavy.

Děkuji, ať se Vám všem daří dobře.
Václav Ginzl starosta.

Boží tělo ve Vísce
Letos se již po desáté slavil ve Vísce svátek

Božího těla. Tradici slavení tohoto svátku v obci,
kde není kostel ani kaple založil nezapomenutelný
páter Jan Nepomuk Jiřiště. I letos se zde mohlo
sejít více než 100 věřících a to díky novému knězi
- páteru Kamilu Škodovi. Každé přátelské setkání
lidí, kde vznikne prostor pro rozhovor i dobré jídlo,
je velice důležité. Vždyť se zde potkávají také děti
a mládež, tedy ti, kteří v budoucnu budou taková
setkání iniciovat. Děkujeme všem, kteří letos při-
spěli k důstojnému průběhu této akce.

Zuzana Adamová

Keramická dílna
Jako každoročně se ve Vísce u Adamů s koncem

školního roku konala keramická dílna. Letos jsme
vyráběli čápy. Zajímá - li Vás proč zrovna čápy,
musíte si počkat na Vísecký festiválek - vše se
zde dozvíte. Odpoledne s keramickou hlínou se
zúčastnilo asi dvacet dětí a dospělých, naše vý-
robky si můžete prohlédnout na tradiční pěstitelské
výstavě v Březovicích, kde už budou čápi vypálení
a naglazovaní a připraveni k předání těm, kdo si
je přišli vyrobit.

Zuzana Adamová

Zastupitelstvo obce 2010-2014
Zastupitelstvu obce Březovice a místní části obce

Víska ve složení pan Václav Ginzl starosta obce,
pan Zdeněk Volák místostarosta obce, pánové
Karel Kapras, Petr Ritschel a Zdeněk Kuntoš jako
zastupitelům obce se v uplynulých čtyřech letech
některé věci zdařily, jiné je potřeba ještě dokončit
a další se nezdařily nebo ne zcela.

Zastupitelstvo obce začínalo hospodařit s část-
kou 3,427,084,19 Kč ke dni 31.10.2010. V sou-
časné době tj. k polovině měsíce srpna 2014 je
na účtu cca. 4,550.000,-Kč.

Každoročně se přispívalo organizacím v obci
(zahrádkáři, SDH, myslivci, sportovci a na Vísecký
festiválek) částkou 10.000,-Kč. Dále se přispívalo
na dětské tábory, školám a mateřským školám
a na akce v okolních vesnicích (většinou náku-
pem zboží). Byl schválen i příspěvek na provoz
gynekologické ambulance v Katusicích. Pořádaly
se výtvarné dílny, velikonoční a vánoční, maškarní
plesy, podzimní výstava a spousta dalších akcí.
Dále se nakupovaly dá rkové balíčky oslavencům
od 50 let věku a přispívalo se i k narození dítěte.

Ve Vísce (na popud víseckých občanů) a Březe-
vicích byly vysázeny nové stromky. Do Vísky byly
pořízeny nové lavičky.



Zastupitelstvo dále schválilo pořízení územního
plánu, na kterém se stále pracuje. (vzhledem k při-
pomínkám občanů, památkářů, a dalších zúčastně-
ných)

Začalo se s opravami čp. 39, kde byla zřízena
kulturní místnost, sklad pro potřeby obce a připra-
veny místnosti v patře na další stavební úpravy.
Obec zakoupila i dvory za čp. 39 a objekt bývalé
truhlárny. Pořízeno bylo i zabezpečovací zařízení
a připojení k telefonu a internetové připojení v ob-
jektech ve vlastnictví obce. Rozšířilo se i osvětlení
na sále a pořídilo se vybavení potřebné k hraní pink-
ponku. V současné době probíhá přístavba skladu
k sálu a oprava tarasů podél silnice ke škole.Měla
by být provedena i oprava omítky na čp.39 zatím
z pohledové strany.

Obec nakoupila sněhovou frézu, rozmetadlo na pí-
sek a traktůrek na sekání trávy a zametání obce.
Dále bylo zakoupeno plovoucí čerpadlo a chemické
WC. Byly zřízeny přechody pro chodce a chodníky,
nové vývěsky do Březovic a Vísky. Prodal se poze-
mek (laguna) a části pozemků, které byly ve vlast-
nictví obce ale byly využívány majiteli přilehlých
domů. Do vlastnictví obce byla převedena cesta
na Komošíně.

Podařilo se prosadit snížení rychlosti v obci. Obec-
ní lesy napadené kůrovcem byly ošetřeny a čás-
tečně vykáceny, na jejich místě budou vysázeny
nové stromky. V této souvislosti byla obcí uzavřena
smlouva s odbomým lesním hospodářem. S firmou
Compag bylo dohodnuto vyvážení plastů v letních
měsících každý týden. V době záplav byla poskytnu-
ta pomoc zaplaveným Veltrusům (konzervy a repe-
lenty). Dále byl opraven pomník padlým a odhalena
pamětní deska spisovateli Karlu Sellnerovi.

Co se nezdařilo zcela, je problém s prašností
a pořádkem v obci a to i přes to, že se družstvem
Březovice stále jedná a družstvo je žádáno o ná-
pravu. K částečnému zlepšení došlo, když družstvo
zpevnilo a upravilo cesty ve svém areálu. Ale stále
je co řešit (popílek a podobně).

Dále se nepodařilo vyřešit problém s mateřskou
školou. Mateřské školy nemají spádové obvody, jako
je tomu u základních škol. Ředitelka mateřské školy
má ze zákona povinnost přijmout dítě v posledním
roce před zahájením povinné školní docházky před-
nostně (dítě s místem trvalého pobytu v obci, která
mateřskou školu zřizuje). Pokud to z kapacitních
důvodů není možné, je obec, ve které má dítě mís-
to trvalého pobytu, povinna zajistit mu místo v jiné
mateřské škole. Zastupitelstvo obce se snažilo vy-
řešit tento problém pomocí smlouvy s mateřskou
školou ve Březince (s návrhem že bychom přispěli
jistou částkou na její rozšíření) bohužel i kdyby byla
smlouva uzavřena, školka je povinna brát přednost-
ně děti z Bělé pod Bezdězem a obcí spadajících
pod ní a nebyla by schopna zaručit nám že se
do ní dostanou děti od nás. Zastupitelstvo obdrželo
žádost o příspěvek na školné (projednávat se bude
na nejbližším zasedání zastupitelstva obce). Záleží
tedy na tom, jak se zastupitelé dohodnou.

Nebezpečný odpad
Svoz nebezpečného odpadu provede fa. COM-

PAG Mladá Boleslav s.r.o. v sobotu 18. 10. 2013
v 9.00 hod od budovy Obecního úřadu. Odveze-
ny budou: obaly od barev, autobaterie, lednice,
mrazničky, televizory, PC s příslušenstvím, rádia,
vysavače, kuchyňské elektrospotřebiče, zářivky.
Zařízení musí být kompletní, tj. nesmí chybět
žádné podstatné části a nesmí být demontované.
Dále bude odvezen olej a zbytky barev v dobře
uzavřených nádobách, které nesmí jevit známky
úniku barvy a oleje, monočlánky a drobné baterie.

Velkoobjemový odpad .
Kontejner na velkoobjemový odpad, bude při-

staven ve dvoře za váhou pravděpodobně během
třetího říjnového týdne, po jeho vyvezení bude
kontejner umístěn i ve Vísce.

Cvičení
Paní Laďka Paulusová oznamuje, že od první

poloviny října se bude opět na sále v Březovicích
cvičit. A to jak cvičení pro ženy, tak i pro děti.
Doba a čas cvičení budou včas upřesněny. Paní
cvičitelka Laďka se na Vás již těší.

Stolní tenis
Začátkem října začínají regionální soutěže. "A"

tým Březovice bude hrát 2 okresní třídu tým "B" 4.
třídu. V loňském roce si oba týmy vedly více než
dobře. Takže Vás zvu: přijďte fandit. Atmosféra
bývá opravdu domácí.

\/. Ginzl předseda TJ Březovice.

SDH Březovice
Jak jsme již informovali v předcházejících Bře-

zovických zprávičkách v našich řadách se objevili
mladí hasiči, kteří se již zúčastnili několika soutěží.
Z noční soutěže, která se konala v Bukovně večer
9.srpna 2014 si přivezli diplom za 9 místo.

Změna provozní doby
Česká pošta oznamuje že od 1.9.2014

dochází na místní pobočce české poště
v Březovicích ke změně hodin pro veřejnost.

Otevřeno bude následovně:
PO-PÁ 08:00-09:00 hod

a v odpoledních hodinách 14:00 -16:00 hod.
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Jízdné a autobusy
Na stránkách středočeského kraje jsou in-

formace k jízdnému pro školní rok 2013 -2014
a ,ne,došl~ zatím k žádným změnám. Jen připo-
rmnarne ze:

- termín podání formuláře "Žádost o stipendi-
um Středočeského kraje na dojíždění do školy"
byl posunut na konec každého pololetí školního
roku.

Žádost o stipendium najdete také na stránkách
Středočeského kraje nebo je k dispozici na OÚ.

Jinak došlo k-změnám v některých jízdních
řá?ech a ke zřízení nových autobusových za-
s~ave~ (Bukovno- sokolovna). Nové jízdní řády,
vcet~e souhrnných, jsou k dispozici v příslušných
sekcích webu dopravce Jízdní řády.

Žákovské průkazky pro levnější jízdné žáků
a studentů si na další školní rok můžete zakoupit
a nechat potvrdit nejméně na čtyřech místech
Mladoboleslavska - v Mladé Boleslavi, Mnichově
Hradišti, Benátkách nad Jizerou a Bělé pod Bez-
dězem. Průkazka musí být před ověřením z naší
strany správně vyplněna, opatřena fotografií
a potvrzena školou.

Průkazka je platná ve chvíli, kdy je opatřena
fotografií a potvrzena školou a místem pro ově-
ření průkazek. Žákovské jízdné platí pro jízdu
ze zastávky bydliště žáka do zastávky nejbližší
místu sídla školy, na praxi, internáty a koleje.
Podrobnosti k průkazkám jsou na webu Trans-
ceEltrum v sekci Pravidelná autobusová doprava
- Zákovské jízdné.

Čipovou kartu pro levnější a rychlejší cestování
autobusem si můžete bezplatně vyřídit na čty-
řech místech Mladoboleslavska.

Přímo v Mladé Boleslavi v Informačním centru
společnosti Transcentrum bus na Autobusovém
stanovišti. Dále pak také v Mnichově Hradišti
na Masarykově náměstí v Klubu s.r.o., v Bělé
pod Bezdězem na Masarykově náměstí v knih-
kupectví Jiřina Jirásková. Ctvrtým místem je opět
knihkupectví, tentokrát v Benátkách nad Jizerou
- Na Burse, Jana Rákosníková.

Cena karty je 99 Kč, po zaplacení se stává
V?ším majetkem, její životnost je podle údajů
vyrobce karet 5 let. Budete-Ii kartu používat
pravidelně, ušetříte a urychlíte odbavení vauto-
buse. Zacházejte s ní tak, aby nedošlo k jejímu
mechanickému, tepelnému nebo magnetickému
poškození. K platbě jízdného můžete v našich
autobusech využít také čipovou kartu Dopravní-
ho podniku Mladá Boleslav, nebo BusLine, mimo
nových karet, které vydává integrovaný dopravní
systém Libereckého kraje IDOL.

Pokud dojde k nějakým zásadním změnám
budeme Vás včas informovat.

výzvy a upozornění
- Upozorňujeme občany, že nové popelnice lze

zakoupit i na OÚ.:
- plastová s kolečky 900,- nebo pozinkovaná

za 950-Kč
- Touto cestou upozorňujeme zahrádkáře

a pěstitele na blížící se podzimní výstavu
a předem žádáme o zapůjčení výstavních
exponátů a pomoc při realizaci výstavy.

v

Cervenec 1914 nebo řijen 1918
Nic nepřipomínalo zahájení první světové války

toho 19. července u březovického pomníku padlým
1914-18 ani figuranti, ani řeč. Samostatnost a legie
zaplavily všechno, jako by tím dějiny českých zemí
byly vyčerpané. Ze by nikdo nechtěl slyšet nic jiné-
ho? Nic o těch dobách před tím, když Habsburgové
byli po staletích českými králi jak před nimi Luxem-
burgové a Jagellonci, než postupně vyšli z módy?
~Zmařená příležitost dát vědět, jak obyvatelstvo
Cech přijímalo zprávu o zavraždění následníka trů-
nu, který měl svoje hlavní sídlo v Čechách. A jestli
mládež nejela přece nejdříve na frontu s nadšením
jak ve Francii a v Německu. Anebo, že vůz ve kte~
rérn se vražda konala, byl automobil moravského
šlechtice hraběte Harracha který, stojící během
jízdy na stupátku, chránil svým tělem arcivévodu,
~Ie bohužel ze špatné strany. A že šofér byl taky
Cech, který omylem točil do falešné ulice, zastavil
na couvání a ocitl se tím 3 a půl metru od jednoho
z atentátníků, který ihned střílel. A že pachatel už
za dva roky umřel v Terezíně na tuberkulósu.

Vypadalo to, že v tom létě 1914 České země byly
ještě pevná tradiční součást Rakousko- Uherské
říše, a že samostatnost a legie byly ještě pěkně da-
leko. A zpívat na počest padlých 1914-18 o tatíčkovi
Masarykovi a o bleskách nad Tatrami je přibližně tak
vhodné, jako kdyby se při obléhání Prahy za Marii
Terezií padlým francouzům, zpívala Marseilléza.

Takový násilný pohled a posteriori na historii není
v důsledku nic jiného než její politické využívání.
V Březovicích je to tradice, založená spisovatelem
K?rI.em Sellnerem a jeho obdivovateli, viz. zlatý
napis nad pomníkem padlých, nikoli českosloven-
ských ani českých, ale rakousko- uherských vojáků
českého jazyka: Bojovníkům za svobodu.

R.H. Víska.
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Cervenec 1914 nebo řijen 1918

~~~

Obec Březovice u Bělé pod Bezdězem
Vás srdečně zve na

, , tradiční

~PODZIMN VYSTAVil
která se koná v sobotu 4. října a neděli 5. října 2014

v sále v Březovicích
Záštitu nad výstavou převzalsenátor PhDr. Jaromír Jermář

~!!'-.!t0vateléa prodejci:
. Tomsa z Cisté

J~ ze zahradnictví ~ Sloveč
~ od Peleň ze Sobotkyzo CSZ Březovice- OVJ)OO. zelenina z našich zabnídek.
Zahradoictvf Tomsa. z Cist6 -prodej kv6tin. eíbulovin a.ukázky vazeb
Domov Modrý kámen - ~ práce
Dosnov Dolnf Cetno - vf!Vamé 1rice
Matebké §kolky:z BfezíDky a Kátusioe - práce našich děti
Mys1iveclc6dr:t:ižstvo Hllheřt Březovíee - foveck6 trofeje
Jana Cfsalová -~ze sena
Prodej: medu. 1 .~. drá&oV1Wýchkameo.ů a ~ svíček. ~ bytového textilu.,

ko1áčda.
V Imltumim programu vystoupí ~dechová hudba. český ráj ze Všeně, skupina. Tra~k:ý děs

a dechová hudba Pleebaftaka z Ceského dnbu, ~ti z mateřské školky v JSicíc.b

Sobota:
Od 10 hodin vycrtoup{ dechová hodbe čeBl."Ýráj ze Všeně
Od 14 hodin ~í skupina ~ký děs
~h1:éšeo{~UPsooU.fe o: "NejfepšI ovocný zákusek z Březovíc a okol1'"

ínímálně 4 kousky do soutěže ~e zároveň í o recept) ~ P.l!i~í na sále
v pátek do 19 hOdin a v sobotu do 8 hodin. vyhodnooenI a ptedtm1 cen v sobotu v 1S hodm..

Neděle:
TanečDt soubor marel'sk6 školy Katusice od 9:30 hodin
Od 10:30 a od 13:00 hodin vys~f decJ.ová hudba PleehaHnkarí5~'sledků soutěže ~ej~Mjabllro z Březovic a okolí"hlákmf sledků aoúěže ,..Nak za1uidJ,;a."

.. Ině ••jablka se přijímají na sále v nátek do L9 hodin
VYhodnocení a předán[ CCID. mezi 13 a. 14 fiodinou.

Oběerstvit se :mMete v m.ístni restauraci.
Vstupni tlobnwolné

Otevteno "V 501to ••• 9:00 až 17:00 IwcL a v BedlU 9:00 do 15:00 bod.
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